

2021年1月29日  
株式会社イオン銀行

ディスクロージャー誌 2011 正誤表

「ディスクロージャー誌 2011」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

P.46 イオン銀行 自己資本の充実の状況等について・連結（定量的な開示項目）

【貸倒引当金の期中増減額】

平成23年3月期

（単位：百万円）

	誤	正
一般貸倒引当金	—	<u>△228</u>
個別貸倒引当金	—	<u>56</u>
合計	—	<u>△172</u>

以上